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Инструкция по выполнению работы 
 

На выполнение работы по математике даётся 45 минут. Работа содержит 
12 заданий.  

В заданиях, после которых есть поле со словом «Ответ», запиши ответ 
в указанном месте.  

В заданиях 5 (пункт 2) и 11 нужно сделать чертёж или рисунок. В задании 
10 нужно записать ответ, заполнив приведённую форму. 

В заданиях, после которых есть поле со словами «Решение» и «Ответ», 
запиши решение и ответ в указанном месте.  

Если ты хочешь изменить ответ, то зачеркни его и запиши рядом новый.  
При выполнении работы нельзя пользоваться учебниками, рабочими 

тетрадями, справочниками, калькулятором. 
При необходимости можно пользоваться черновиком. Записи в черновике 

проверяться и оцениваться не будут. 
Советуем выполнять задания в том порядке, в котором они даны. Для 

экономии времени пропускай задание, которое не удаётся выполнить сразу, 
и переходи к следующему. Постарайся выполнить как можно больше заданий. 

 

Желаем успеха! 
 
 
 
 

 
Таблица для внесения баллов участника 
Номер 
задания 1 2 3 4 5(1) 5(2) 6(1) 6(2) 7 8 9(1) 9(2) 10 11 12 Сумма 

баллов 
Отметка 
за работу

Баллы 
                 

Вариант 2
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Рассмотри рисунок и ответь на вопрос: сколько рублей сдачи получит 
покупатель, расплатившийся за один маркер и один ластик купюрой в 100 руб.? 
 

 
 

Запиши решение и ответ. 
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Решение.                               
                              

                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   

Ответ: 
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Первый акт спектакля длится 1 ч 30 мин, второй акт длится 1 ч 15 мин. Между 
первым и вторым актами есть антракт. Спектакль начался в 18 ч 40 мин, 
а закончился в 21 ч 50 мин. Какова продолжительность антракта? 
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Ответ: 
                              
                              
                              

 

 
 

 
 

Ниже на клетчатом поле со стороной клетки 1 см изображён прямоугольник.  
 
1) Найди площадь этого прямоугольника. 
 

            
            Ответ: 
            

 
2) Изобрази на рисунке прямоугольник, имеющий площадь 214 см ,  так, чтобы 
весь исходный прямоугольник был его частью. 
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У тёти Оксаны три коровы: Белянка, Чернушка и Веснянка. Тётя Оксана 
заносит в таблицу количество литров молока, которое она получает от каждой 
коровы за день. Используя таблицу, ответь на вопросы. 
 
Дни Белянка Чернушка Веснянка 
Первый день 11 14 15 
Второй день 14 13 17 
Третий день 15 16 19 
Четвёртый день 19 20 16 
 
1) Сколько литров молока дала Чернушка за первый день? 
 

            
            Ответ: 
            

 
2) В какой день коровы дали в сумме меньше всего молока? 
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Ответ: 
                              
                              
                              

 

 
 

 
 

Найди значение выражения ( )4356 :36 50 17 .⋅ −  

 

 
 

7

Ответ: 
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Железнодорожный состав перевозит 1440 т аммиака. В составе 14 новых 
цистерн, в каждой из которых 60 т аммиака, и несколько старых цистерн, 
в каждой из которых 40 т аммиака. Сколько в составе старых цистерн? 
 

Запиши решение и ответ. 
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Решение.                               
                              

                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   

Ответ: 
                              
                              
                              

 

 
 

 
 

Рома, Оля и Паша съели вместе 13 конфет. Больше 8 конфет не съел никто. 
Паша съел больше всех конфет, а Оля съела на 2 конфеты больше, чем Рома. 
 
1) Сколько конфет съел Паша? 
 

            
            Ответ: 
            

 
2) Сколько конфет съела Оля? 
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Ответ: 
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Ваня написал сочинение «Наш посёлок». 
 

Я люблю гулять в нашем парке. Он не очень большой. Вдоль парка идут 
две большие прямые улицы: Еловая и Морская. Улица Холм тоже идёт вдоль 
парка, только она не прямая, а изогнутая, как дорожка на стадионе. Раньше 
она вела вокруг большого холма, но давно уже холма нет, а на его месте после 
войны разбили парк. Интересно, почему говорят «разбили парк»? Как будто 
парк — это тарелка или ваза.  

Есть ещё четвёртая улица — улица Корабельная. Она проходит прямо 
через парк. Корабельная улица отходит от Морской, потом пересекает улицу 
Холм, а затем Осеннюю улицу. Осенняя улица очень длинная. Дедушка говорит, 
что это главная улица. Если нужно ехать в районный центр или даже 
в Москву, то все едут по Осенней. Поэтому на ней много машин и светофоров. 
Светофор стоит на перекрёстке Осенней и Еловой, потом на перекрёстке 
Осенней и Корабельной улиц, а на следующем перекрёстке, с Тёплым 
переулком, светофора нет. Это потому что переулок узкий, хотя довольно 
длинный: он идёт от Осенней к Морской, а это больше километра. В Тёплом 
переулке наш дом. Мы часто ходим с дедушкой в парк. 

 

Прочти сочинение и рассмотри план. Пользуясь описанием, которое дал Ваня, 
надпиши названия всех улиц и переулка на плане. 
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Водитель видит в наружном боковом зеркале автомобиль, идущий сзади. Номер 
автомобиля отражается в зеркале.  
Запиши номер автомобиля, если смотреть на него не в зеркало. 
 

 
 

             
             Ответ: 
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Маша, Вера и Оля собирали грибы. Вера собрала больше всех — 26 грибов, 
а Оля меньше всех — 22 гриба. Они решили разделить все грибы между собой 
поровну, и у них это получилось. Сколько грибов нашла Маша? 
 

Запиши решение и ответ. 
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Решение.                               
                              

                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   

Ответ: 
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